

我市从严从细辨识管控风险

检查生产经营性企业3805家次

本报讯 (记者韩江法)9月5日, 市政府安委办负责人介绍,全省"防 风险除隐患保平安迎大庆"集中行 动开展以来,全市各级各部门敢于 动真碰硬,突出重点领域,从严从细 辨识管控风险,排查整治隐患,成效

市政府安委办成立了行动工作 组,建立日会商、周协商、月通报工 作机制,统筹推进整个专项行动开 展。同时,建立督促督办机制,成立 9个督导组进行暗访暗查。目前,工 作组已督导县(市、区)40余次,暗访 暗查企业 110 家次,查出隐患 230 条,提出建议意见80余条。各县 (市、区)都成立了工作组,建立健全 运行机制,扎实开展"防风险除隐患 保平安迎大庆"行动。

各行业各领域从严从细开展 隐患排查整治,全面防范安全风 险。市应急管理局组织12个互查 组检查化工生产经营企业 490 家 次,查出安全隐患1489条,整改 570条,立案18起,组织开展企业 自查自纠、专家指导服务、执法监 督检查工作,检查非煤矿山企业22 家次、查出安全隐患70条,下达执 法文书12份;检查工贸企业4家,查 出隐患51条。市住建局共检查建 筑施工工地310项,检查率100%,

查出安全隐患 760条,已整改 671 条;约谈企业6家,停产整顿企业3 家。市公安交通管理部门开展源 头隐患清零、路面秩序净化等五大 专项行动。市交通运输局督导检 查生产经营单位152家,发现一般 隐患 320 处, 已整改 297 处;约谈企 业53家,通报28家。市水利局、市 自然资源和规划局、市消防救援支

队等部门结合自身实际,积极开展

要闻

截至8月31日,全市共检查生 产经营性企业3805家次,检查率 62.50%;排查出一般隐患5971条,整 改5310条,整改率88.93%;下达执法 文书1359份,停产整顿287家,暂扣 吊销证照72家,关闭取缔5家,查封 51家,处罚金额34.84万元。





赶制变压器

9月4日上午,在位于郏 县三元科技园南区的市泰鑫 电力工程有限公司,工人在 赶制变压器

该公司是郏县重点招商 引进的科技环保企业,于 生产线、一条箱式变压器生 主要生产 6kV、 10kV、35kV等各种电压等 级的 S9、S11、S13 系列节能 型变压器。产品畅销豫、晋、 冀、鄂、渝等地,年可实现销 售收入4518万元,实现利税 427万元。

本报记者 张鸿雨 摄

平顶山博物馆 捧回文创领域大奖

本报讯 (记者卢晓兵)9月5 日,从平顶山博物馆传来消息,近 日,由国家文物局、北京市委宣传 部指导,中国文物保护基金会等主 办的"大运河文化带文化遗产创新 创意设计大赛"在京闭幕,以平顶 山博物馆馆藏一级文物白玉线雕 鹰为原型创作的"玉鹰杯"荣获优 秀设计奖。

本次大赛于2018年7月启动, 吸引了国内外9889名独立设计师 和设计机构参赛,最终产生2500余 件文创作品,其中800余件作品入 围复赛,200余件作品入围决赛。 经大赛评委会终评,以平顶山博 物馆馆藏一级文物白玉线雕鹰为 原型创作的"玉鹰杯"荣获优秀设

平顶山博物馆秉承保护文化 遗产资源、传承地域文化的理念, 切实助益博物馆公益事业,努力让 文化创新融入美好生活。作为大 运河沿线的重要文化场馆,平顶山 博物馆积极组织参与本次大赛。 "玉鹰杯"荣获优秀设计奖,标志着 平顶山博物馆的文创工作迈上了 新的台阶。



音乐喷泉主体框架到位

9月4日,舞钢市龙泉湖音乐喷 泉主体框架已组装完毕。

当天,在该市住建部门相关负 责人的指挥下,施工人员操作机械, 将组装好的音乐喷泉框架缓缓运至 指定位置。据介绍,喷泉框架宽24 米、长123米、重280吨,预计今年国 庆节前可投入使用。

本报记者 杨德坤 摄

着眼"细功夫"方能春风化雨

我市文明城市创建宣传教育出实招

本报讯(记者王孟鹤)9月3日, 在全市创建全国文明城市宣传教育 工作推进会上,20多个单位对照文明 城市实地测评宣传教育标准明晰任 务,实现与责任挂钩。细化分解任务 到各责任单位,是市创建全国文明城 市工作指挥部办公室宣传教育组首 先开展的一项"自选动作"。

文明城市创建是一项系统工程, 其核心之一是加强宣传教育工作。 通过宣传教育,市民参与文明城市创 建的积极性提高了,全民参与,创建 文明城市将不再是难题,全民也将共 享文明之光。

全市创建全国文明城市工作开 展以来,宣传教育工作坚持高标准、 防"挑刺",组织活动引导群众共同 严要求,在对标立规中查找差距,在

虚功实做中解决问题,在务实中提 振信心,确保出实招、见实效。

围绕全民参与,全市组织开展 我和我的祖国"庆祝新中国成立 70周年系列活动;开展"从我做起, 做文明有礼鹰城人"教育活动,举办 创建全国文明城市知识竞赛;开展 "我爱鹰城、文明出行"文明交通志 愿服务活动,培养市民养成良好的 交通习惯;开展"小手拉大手、文明 一起走"活动,引导家庭共同提高自 身文明素质,做文明市民。同时,有 关单位围绕群众开展工作,广泛发 动群众参与,开设"不文明现象随手 拍"曝光台,邀请百姓献计献策、巡

围绕全民共建,全市各有关部 门重点实施文明创建"十大提升" 行动和四项集中整治工作的同时, 努力营造文明氛围,以社会主义核 心价值观、讲文明树新风、文明服 务、文明执法、文明经营、文明交 通、文明旅游、文明餐桌以及加强 和改进未成年人思想道德建设、志 愿服务、道德模范等内容为核心, 制作刊播含有平顶山元素、体现平 顶山特色的公益广告。同时,开展 第五届平顶山市"道德模范"评选 活动、"文明服务我出彩、群众满意 在窗口"活动、文明餐桌行动、"精 神文明+创建"活动等各类主题活 动,不断提升市民文明素质和城市 文明程度。

创建文明示范街区 评选表彰道德模范

新华区积极推动文明城市创建

本报讯 (记者毛玺玺)"为营造 文明、整洁的市容环境,落实'一眼 净'示范路创建,我们对辖区曙光街 等路段违规设置的灯箱、发光字牌、 门店商户粘贴的橱窗小广告进行集 中拆除、清理。"9月4日,新华区城市 综合执法局局长杨亚东说。

一边是文明示范街区创建,一 边是新华区各镇(街道、管委会)陆 续进行道德模范表彰,弘扬文明向 上正能量。为进一步动员全区上下 以更加饱满的热情、更加务实的作

风、更加过硬的措施,推进文明城市 群众口碑好、事迹感人、典型示范性 创建工作,8月30日,新华区召开了 创建全国文明城市工作推进会。目 前,该区的创建工作正全面推进。

近段时间以来,该区11个镇 (街道、管委会)进行了细致排查,及 时修补、更换宣传展板。各镇(街 道、管委会)经过社区筛选和推荐等 程序,评选表彰了46名贡献突出、

强的道德模范。

该区文明办有关负责人说,下 一步将严格对照标准要求,突出问 题导向,紧盯薄弱环节,认真查漏补 缺。同时,加强检查督导,建立和完 善检查督导、责任追究、绩效考核等 长效工作机制,推动创建工作监督 考核常态化。

全国文明城市

平顶山市建昌房地产开发有限公司 关于收回凤凰花园小区部分房源及车位的公告(第二批)

房困难问题,平顶山市"凤凰花园"商品房团购协调小 公司办理相关手续,逾期未到,由此产生的法律责任 组办公室于2018年5月组织市直单位团购了我公司开 和造成的损失均由以下人员自行承担。(名单如下) 发的"凤凰花园"小区部分住宅房屋及车位。但有部分 市直单位职工在团购"凤凰花园"小区住宅房屋及车 位时,选定房号并签订《认购协议书》后,一直未在指 定时间内付清全部房款或者办理按揭贷款手续,已构 成严重违约。

根据2018年5月7日市"凤凰花园"商品房团购协 调小组办公室《关于开展"凤凰花园"小区商品房团购 工作的通知》精神和以下人员所签《认购协议书》的条 款约定;营销部多次催促未果,经研究后决定:收回以 下人员已经选定的有关房屋及车位,我公司将对该房

为解决在新城区办公的市直机关工作人员的住 源和车位另行作出处理,自公告之日起一周内,到我

咨询电话:2260369、3385369 特此公告

> 平顶山市建昌房地产开发有限公司 2019年9月6日

	序号	姓名	房号	身份信息
	1	蒋彩霞	A03-4-2603	410425197605226086
	2	武延伟	A02-5-605	410402196904140515
	3	胡瑜	A03-6-602	410107196103030530
Ī	4	宋建军	A02-2-2306	410402196409095518

本报讯 (记者王民峰)9 月5日,省人社厅副厅长李甄 带领调研组到我市调研稳就 业工作,副市长王朴陪同调

李甄一行先后到河南正 鑫特种卷绕材料有限公司、 平煤神马集团神马股份帘子 布公司、平顶山伟太纺织品 有限公司察看,听取有关情 况介绍,了解企业生产经营、 进出口、岗位稳定、科技创新 等情况。

在随后召开的座谈会上, 李甄听取了市人社局稳就业 工作情况汇报,与部分企业负

本报讯 (记者孙聪利)9 月5日,全市"四好农村路"建 设暨路域环境治理推进会 召开,市人大常委会副主任 韩宏亮、副市长魏建平、市政 协副主席孙建豪出席。

魏建平指出,市委、市政府 历来高度重视"四好农村路"建 设和路域环境治理。特别是近 年来,我市认真贯彻落实党中 央、国务院和省委、省政府的部 署要求,加强组织领导,加大资 金投入,组织实施了农村公路 "乡村通畅工程""农村公路通 村入组工程"等,改善了农村生 产生活条件,为助力脱贫攻坚

本报讯 (记者毛玺玺)9 月4日,全市大气污染防治 "一法一条例"执法检查暨专 题询问动员会召开,市人大常 委会副主任韩宏亮参加。

韩宏亮指出,开展大气污 染防治"一法一条例"执法检 查,是市人大常委会贯彻落实 中央、省委和市委的决策部 署、推动打好污染防治攻坚 战的具体行动。要提升认 识,提高站位,认真贯彻落实 习近平生态文明思想,不断 满足人民群众对优良生活环 境的追求。要结合实际、落 实法律规定,加大执法力度。

本报讯 (记者韩江法)9 月5日下午,在收听收看了全 省安全生产专项行动推进工 作电视电话会议后,我市接着 召开会议,对进一步开展好 "防风险除隐患保平安迎大 庆"行动作出具体部署。副市 长张弓和有关部门负责同志 出席会议。

会议指出,各级各部门 要真抓实干,为庆祝新中国 成立70周年营造安全稳定的 环境。要加大隐患排查整治 力度,按照"四杳四问"的要求 进行全面排查,不留空白、不 留死角。对排查出的重大安

本报讯 (记者王孟鹤 杨 沛洁)9月3日至4日,副市长 刘颖带领市政府办、市教体局 的有关人员调研教育工作。

刘颖一行先后到叶县幼儿 园、叶县高中、马庄回族乡育才 小学、叶县回民中学和市第四 十一中学、新华区新程街小学、 新华区小金星幼儿园、市一中 新区学校等地,认真察看教学 环境、学生住宿和食堂卫生 等,详细询问办学规模、班额、 设施配置等情况,并就学校大 班额化解和校园安全工作存 在的问题提出整改意见。

刘颖指出,解决学校大班

本报讯 (记者孙聪利)9 月4日下午,市工商联、市公 安局联合举行服务民营企业 发展恳谈会,市政协副主席、 市工商联主席马四海出席。

马四海指出,长期以来, 市公安局高度重视非公有制 经济发展和非公有制经济人 士的合法权益保护工作,研究 出台了《保障和服务民营企业 发展三十条措施》《关于进一 步优化营商环境的通知》等相 关文件意见和一系列具体措 施,有效解决了一批涉及民企 的积案旧案,依法保护了民营 企业的合法权益和诉求。

马四海强调,下一步,公

本报讯 (记者何思远)9 月4日上午,市政协民主监督 工作会议召开,市政协副主席 侯红光出席。

会议传达学习了中共中 央办公厅《关于加强和改进人 民政协民主监督工作的意见》 和市委全面监督工作领导小 组(扩大)会议精神,宣读了 《关于成立平顶山市政协民主 监督工作领导小组的通知》 《关于聘任特约民主监督员的 决定》《特约民主监督员工作 办法》,并向38名特约民主监 督员颁发聘书。

李甄在我市调研稳就业工作时强调

坚定信心决心 全力促进稳就业

责人深入交流,听取意见建 议,分析研判形势,研究促进 稳就业政策措施。他指出,就 业是民生之本,是稳定和发展 之基。要提高思想认识,切实 把稳就业放在更加突出位置, 落实好党中央、国务院和省 委、省政府关于稳就业工作决 策部署,积极应对就业形势变 化与挑战,实施更加积极的就

业政策,确保就业局势持续稳 定。要坚定信心决心,正视困 难和问题,坚持问题导向,强 化政策保障,突出重点企业、 重点就业对象,扎实做好失业 保险稳岗补贴、职业技能培训 等工作。要切实优化服务,积 极主动帮助企业排忧解难,助 力企业稳定健康发展,推动实 现更高质量更充分就业。

平戏山村报

全市"四好农村路"建设暨 路域环境治理推进会召开

韩宏亮魏建平孙建豪出席

和乡村振兴作出了积极贡献。 魏建平强调,"四好农村 路"建设和路域环境治理工 作,承载着习近平总书记的深 厚感情,凝聚着人民群众的热 切期望。全市各级各部门一 定要提升政治站位,强化政治

担当,全力推动"四好农村路"

建设和路域环境治理再上新

台阶。要突出问题导向,狠抓 重点任务,坚持建管养运协同 推进,高质量建好、管好、养护 好、运营好农村路。要强化保 障措施,形成工作合力,科学 编制规划,创新融资渠道,严 格督导考核,确保"四好农村 路"建设和路域环境治理各项 工作落到实处。

韩宏亮在全市大气污染防治"一法一条例" 执法检查暨专题询问动员会上指出

坚持问题导向 敢于动真碰硬

要紧盯法定职责,切实推动法 律制度和责任的落实;紧盯任 务分工,切实推动市委、市政 府重大决策的落实。要精心 组织、严格标准,坚持问题导 向,敢于动真碰硬,保持良好 作风,确保执法检查活动圆满

查还要进行专题询问,要针对 法律规定和市委、市政府明确 的工作任务认真备询,向全市 人民交上一份满意答卷。

韩宏亮强调,此次执法检

会议宣读了市人大常委 会大气污染防治"一法一条 例"执法检查方案,市政府汇 报了我市贯彻实施大气污染 防治"一法一条例"的情况。

全市安全生产专项行动 推进工作电视电话会议召开

张弓出席

全隐患,要列入台账,落实整 改时限和责任人,确保全部整 改到位。要切实严格执法,确 保企业正常生产经营,确保职 工安全,确保社会大局稳定。 要落实工作责任,强化安全生 产责任体系要求,压实领导干 部责任、部门监管责任和督导 检查责任。要强化应急值守, 严格执行领导干部到岗带班 和关键岗位24小时值班制度, 严禁擅离职守。要严格督导 问责,落实安全生产问责追责 相关制度规定,严厉查处失职 渎职、违法违规行为,推动安 全生产工作真正落到实处。

刘颖在调研教育工作时指出

合理配置资源 加快事业发展

额问题,是促进教育优质均衡 发展、满足人民群众对优质教 育需求的民生工程。各级各 有关部门要着眼长远,切实做 好教育发展规划,科学布局各 类学校,合理配置教育资源, 不断提高办学能力和水平。

刘颖强调,校园安全是构 建和谐校园的基础,是社会安 全工作的重要组成部分。要进

一步强化学校安全责任意识, 把安全管理贯穿于学校日常工 作的各个环节,扎实做好食品 安全、消防安全、防溺水及校园 周边治理常态化工作,打造安 全稳定的教育教学环境。要全 面落实各项安全管理规章制 度,严格落实安全责任制,强化 督导检查,加快教育事业发展, 确保校园安全和谐稳定。

服务民营企业发展恳谈会举行

马四海出席

安机关要认真贯彻落实中共 中央关于促进民营经济健康 发展的重要决策和省委、市 委的工作部署,找准切入点 和着力点,进一步巩固与工 商联、民营企业间的沟通联 系,为全市民营经济持续健 康发展营造更好的法治环 境。各级工商联要充分发挥 桥梁纽带作用,为公安机关和 民营企业牵好线、搭好桥,努

力让执法供给和企业需求精 准无缝对接,实现双赢。民营 企业家要做到合法经营,依法 维权,弘扬企业家精神,积极 承担社会责任,做爱国敬业、 守法经营、创业创新、回报社 省公安厅经侦总队、市公

安局的有关负责人,我市民营 企业家代表、律师代表等参加

市政协民主监督工作会议召开

侯红光出席

会议强调,要提高政治站 位,深刻领会民主监督工作的重 要意义,深刻理解民主监督工作 的性质定位,深刻认识民主监 督工作的重要内涵,牢牢把握 民主监督工作的目的要求。要 强化责任意识,准确把握民主 监督工作的基本原则,始终坚 持中国共产党的领导,争取多方

支持和配合,始终坚持围绕中 心,服务全市发展稳定大局,始 终坚持实事求是,确保民主监督 有理有据。要注重发挥作用,切 实增强民主监督工作的监督实 效,强化责任,扎实履职,以民主 监督高质量推动政协工作高质 量,用优异的履职成绩向新中国 和人民政协成立70周年献礼。